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Câu 16.     _VD_ Cho phương trình , khẳng định nào sau đây là đúng

A. Phương trình này có duy nhất  nghiệm dương.
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Vậy tổng các nghiệm là .
III – MỨC ĐỘ VẬN DỤNG CAO.

Câu 19.     _VDC_ Phương trình  có số nghiệm là
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Lời giải
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Đặt .


Từ đó ta có:







Thay vào , ta có:

* 
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Tập nghiệm của phương trình là .

Vậy phương trình có  nghiệm.

Câu 20.     _VDC_ Phương trình  có tập nghiệm là 




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn B





Đặt .
Từ đó ta có:











Thay vào , ta có:

*  (loại)
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Vậy tập nghiệm của phương trình là .
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